
Kenmerkenlijst: J1996-J1998 (2624-2792)
Ter inlichting: ▬ "blauwe vette tekst" =► info eveneens in album

▬ Formaat: "±" =►zijn opgemeten maten & cursief =►gegevens echter NIET of VERKEERD vermeld in de folders. 

extra info: ▼ 1st voorverkoop of uitgifte▼

2624
2624 / 2626 - Promotie van de filatelie + zegel uit blok BL71 & blok BL71 ▬ folder Nr. 1 / 96 ▬ © bpost 17/02/1996

2625

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp: Rob Buytaert 

2626

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Formaat:
Oplage: (volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 1

Papier: PF-P5 Velindeling: 40

2627

2627 - Théo Van Rysselberghe (gemeenschappelijke zegel met Luxemburg) ▬ folder Nr. 2 / 96 ▬ © bpost 2/03/1996

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  Louis van den Eede 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: Oplage:
 10.000.000ex   (volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 1

Papier: PF-P5 Velindeling: 40

Info: Eerste zegel waar een waarde wordt aangeduid met de letter "A": die is overeenkomstig met het tarief van een genormaliseerde brief voor het binnenland. Deze zegel blijft onbeperkt geldig.

2628

2628 - 150ste verjaardag van de oprichting van de Liberale Partij van België ▬ folder Nr. 2bis / 96 ▬ © bpost 2/03/1996

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp: Clotilde Olyff 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 27,66 x 38,4mm Oplage:  6.513.180 ex  (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 40

2629

2629 - Dag van de postzegel ▬ folder Nr. 3 / 96 ▬ © bpost 30/03/1996

Voorverkoop: Uitgifte: Compositie  MVTM - ontwerp: O. Bonnevalle

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 48,75 x 38,15mm Oplage:  5.411.000 ex  (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 1

Papier: PF-P5 Velindeling: 40

2630

2630 / 2635 - Natuur - zegels uit boekje B27 ▬ folder Nr. 4 / 96 ▬ © bpost 30/03/1996

2631

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  Jacques Doppée 

2632

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

2633

Formaat:
Oplage: 1.526.856 ex Boekjes (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

2634

Tanding: 11½ Aantal platen:  -

2635

Papier: PF-P5 Velindeling: : 6

▬ zegel: 48,75 x 38,15mm;                                        

▬ blokformaat: 125 x 90mm

▬ zegels: 44,1176 x 25,3mm;                                 

▬ boekje B28: ±175 x  70mm

17-18/02/1996 19/02/1996

2-3/03/1996 4/03/1996

2-3/03/1996 4/03/1996

30-31/03/1996 1/04/1996

30-31/03/1996 1/04/1996

▬ zegel: 38,15 x 48,75mm;                                             

▬ herdenkingskaart: 210 x 148mm



Kenmerkenlijst: J1996-J1998 (2624-2792)
Ter inlichting: ▬ "blauwe vette tekst" =► info eveneens in album

▬ Formaat: "±" =►zijn opgemeten maten & cursief =►gegevens echter NIET of VERKEERD vermeld in de folders. 

extra info: ▼ 1st voorverkoop of uitgifte▼

2636

2636 / 2637 - Europa ▬ folder Nr. 5 / 96 ▬ © bpost 4/05/1996

2637

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp: 2636:  Anne Velghe- 2637: Marie Gevers

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 40,20 x 27,66mm Oplage: 2636 - 6.338.250ex ; 2637 - 2.213.280 ex  (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

2638

2638 - Vogels ▬ folder Nr. 5 / 96 ▬ © bpost 4/05/1996

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp: André Buzin

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 24 x 27,66mm Oplage:  (in folder: onbepaald)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P8 & PF-P8a Velindeling: 50ex (10x5)

2639

2639 - 16F - Koning Albert II (type MVTM) ▬ folder Nr. 7 / 96 ▬ © bpost 6/06/1996

Voorverkoop: geen Uitgifte: Ontwerp:  MVTM 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 24 x 27,66mm Oplage:  (in folder: onbepaald)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 50ex

2640

2640 / 2641 -Touristisch ▬ folder Nr. 6 / 96 ▬ © bpost 8/06/1996

2641

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  J.M. Dewez

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat:
Oplage: 2640 - 6.416.250ex ; 2641 - 6.194.250 ex  (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

2642

2642 / 2645 - Brussel hart van Europa ▬ folder Nr. 7 / 96 ▬ © bpost 8/06/1996

2643

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp: Francois Scheuten

2644

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

2645

Zegelformaat:
Oplage:

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

▬ 2640: 38,40 x 27,66mm;                                    

▬ 2641: 27,66 x 38,4mm 

▬ 2642+2643: 27,66 x 40,2mm;                                            

▬ 2644+2645: 40,20 x 27,66mm 

6/05/1996

6/05/1996

2642 - 6.398.250ex ; 2643 - 6.440.250 ex ; 2644 - 6.417.120ex ; 2645 - 6.278.250ex                 

(in folder: volgens behoeften v/d dienst)

4-5/05/1996

4-5/05/1996

6/06/1996

8-9/06/1996 10/06/1996

8-9/06/1996 10/06/1996



Kenmerkenlijst: J1996-J1998 (2624-2792)
Ter inlichting: ▬ "blauwe vette tekst" =► info eveneens in album

▬ Formaat: "±" =►zijn opgemeten maten & cursief =►gegevens echter NIET of VERKEERD vermeld in de folders. 

extra info: ▼ 1st voorverkoop of uitgifte▼

2646

2646 / 2648 - Sport + Zegel uit blok BL72 + blok BL72 ▬ folder Nr. 8 / 96 ▬ © bpost 29/06/1996

2647

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  Els Vandevyvere 

2648

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Formaat:

Oplage:  (in folder: onbepaald)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

2649

2649 / 2652 - 100 jaar autoraces in Spa ▬ folder Nr. 9 / 96 ▬ © bpost 29/06/1996

2650

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp: Désiré Roegist

2651

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

2652

Zegelformaat: 40,20 x 27,66mm Oplage:

2653

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

2653

2653 / 2654 - Vogels ▬ folder Nr. 9 / 96 ▬ © bpost 29/06/1996

2654

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  André Buzin

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 24 x 27,66mm Oplage:  (in folder: onbepaald)

Tanding: 11½ Aantal platen: 5

Papier: FL-P8 & FL-P8a Velindeling: : 50ex (10x5)

2655

2655 / 2657 - Belgische kunstwerken in het buitenland ▬ folder Nr. 10 / 96 ▬ © bpost 31/08/1996

2656

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  MVTM

2657

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 27,66 x 38,4mm Oplage:

Tanding: 11½ Aantal platen: 6

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

2658

2658 / 2659 - Geschiedenis ▬ folder Nr. 11 / 96 ▬ © bpost 31/08/1996

2659

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  MVTM 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 24 x 55,32mm Oplage: 2658 - 6.154.500ex ; 2659 - 6.074.500ex (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 1

Papier: PF-P5 Velindeling: 50

2649 - 6.410.250ex ; 2650 - 6.410.250 ex ; 2651 - 6.443.250ex ; 2652 - 6.458.250ex              

(in folder: volgens behoeften v/d dienst)

▬ zegels 2646 / 2647: 40,20 x 27,66mm;                                                                                                     

▬ zegel uit blok BL72: ±46 x 36mm ;                                                                                                

▬ blok BL72: 125 x 90mm

29-30/06/1996

29-30/06/1996

2655 - 3.296.250ex ; 2656 - 6.443.250 ex ; 2657 - 2.171.250ex                                             

(in folder: volgens behoeften v/d dienst)

1/07/1996

1/07/1996

29-30/06/1996

31/08-1/09/1996

31/08-1/09/1996

1/07/1996

2/09/1996

2/09/1996



Kenmerkenlijst: J1996-J1998 (2624-2792)
Ter inlichting: ▬ "blauwe vette tekst" =► info eveneens in album

▬ Formaat: "±" =►zijn opgemeten maten & cursief =►gegevens echter NIET of VERKEERD vermeld in de folders. 

extra info: ▼ 1st voorverkoop of uitgifte▼

2660

2660 / 2662 - Koning Albert II (type MVTM) ▬ folder Nr. 10 / 96 ▬ © bpost 31/08/1996

2661

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  MVTM 

2662

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure: P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 24 x 27,66mm Oplage:  (in folder: onbepaald)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5b Velindeling: 50

2663

2663 - Jeugdfilatelie ▬ folder Nr. 12  / 96 ▬ © bpost 5/10/1996

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp: Raymond Macherot 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 27,66 x 40,2mm Oplage:  6.221.250ex  (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

2664

2664 - 150 jarig bestaan van Armonaque de Mons 1846 ▬ folder Nr. 13 / 96 ▬ © bpost 5/10/1996

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  Clotilde Olyff 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 38,40 x 27,66mm Oplage:  6.479.250ex  (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

2665

2665 - Vogels ▬ folder Nr. 12 / 96 ▬ © bpost 5/10/1996

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  André Buzin

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 24 x 27,66mm Oplage:  (in folder: onbepaald)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: FL-P8a Velindeling: : 50ex (10x5)

2666

2666 / 2669 - Muziek & Literituur ▬ folder Nr. 14 / 96 ▬ © bpost 26/10/1996

2667

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp: : Caroline Grégoire 

2668

Drukprocedure: gecombineerde staal- & rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

2669

Zegelformaat: 40,20 x 27,66mm Oplage:

Tanding: 11½ Aantal platen: 6

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

5-6/10/1996

26-27/10/1996

2/09/1996

7/10/1996

7/10/1996

28/10/1996

7/10/1996

31/08-1/09/1996

5-6/10/1996

5-6/10/1996

2666 - 5.279.250ex ; 2667 - 5.687.250 ex ; 2668 - 5.279.280ex ; 2669 - 5.411.250ex                                        

(in folder: volgens behoeften v/d dienst)



Kenmerkenlijst: J1996-J1998 (2624-2792)
Ter inlichting: ▬ "blauwe vette tekst" =► info eveneens in album

▬ Formaat: "±" =►zijn opgemeten maten & cursief =►gegevens echter NIET of VERKEERD vermeld in de folders. 

extra info: ▼ 1st voorverkoop of uitgifte▼

2670

2670 - Solidariteit ▬ folder Nr. 15 / 96 ▬ © bpost 16/11/1996

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  Laurence Perraux

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 38,40 x 27,66mm Oplage:  770.250 ex  (in folder: onbepaald)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

2671

2671 / 2679 - Kertsmis & Nieuwjaar: zegels uit blok BL73+ blok BL73 ▬ folder Nr. 16 / 96 ▬ © bpost 16/11/1996

2672

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  MVTM 

2673

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

2674

Formaat:
Oplage:

1.920.651 ex Blokken (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

2675

Tanding: 11½ Aantal platen:  -

2676

Papier: PF-P5 Velindeling: : 9
2677
2678
2679

2680

2680 - 16F - Donkerblauw: Koning Albert II (type MVTM) ▬ folder Nr. 1 / 97 ▬ © bpost 16/12/1996

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  MVTM

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure: P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 24 x 27,66mm Oplage:  (in folder: onbepaald)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5b Velindeling: 50

2681

2681 - Eeuwfeest van de " Facultés Universitaires Catholiques de Mons" ▬ folder Nr. 1 / 97 ▬ © bpost 18/01/1997

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  Carlos Verhulst 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 38,40 x 27,66mm Oplage:  5.075.250 ex (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

18/11/1996

18/11/1996

16-17/11/1996

16-17/11/1996

18-19/01/1997

16/12/1996

20/01/1997

▬ zegels: 48,75 x 38,15mm;                                   

▬ blok BL73: 185 x 145mm 

geen



Kenmerkenlijst: J1996-J1998 (2624-2792)
Ter inlichting: ▬ "blauwe vette tekst" =► info eveneens in album
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2682

2682 / 2684 - Promotie van de Filatelie + zegel uit blok BL74 + blok BL74 ▬ folder Nr. 2 / 97 ▬ © bpost 18/01/1997

2683

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  Clotilde Olyff 

2684

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Formaat:
Oplage:

 (in folder: onbepaald)

Tanding: 11½ Aantal platen: 1

Papier: PF-P5 Velindeling: 40

2685

2685 - De Oostkantons: zegel uit F2685 ▬ folder Nr. 3 / 97 ▬ © bpost 8/02/1997

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  Dieter Comès 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Formaat:
Oplage:

5.187.420ex (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 15

2686

2686 / 2689 - Opera ▬ folder Nr. 4 / 97 ▬ © bpost 8/02/1997

2687

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  Désiré Roegiest 

2688

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

2689

Zegelformaat: 48 x 27,66mm Oplage:

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 258

2690

2690 / 2691 - 34F + 36F: Koning Albert II (type MVTM) ▬ folder Nr. 3 / 97 ▬ © bpost 8/02/1997

2691

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  MVTM 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure: P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 24 x 27,66mm Oplage:  (in folder: onbepaald)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5b Velindeling: 50

2692

2692 - Blauwhemden ▬ folder Nr. 5 / 97 ▬ © bpost 8/03/1997

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  MVTM 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 40,20 x 27,66mm Oplage:  5.310.390 ex  (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

▬ zegels: 38,15 x 48,75mm;                                          

▬ blok BL74: 90 x 125mm 

▬ zegel: 76,80 x 27,66mm;                                       

▬ F2685: ± 270 x 170mm

10/02/1997

10/02/1997

10/02/1997

2686 - 5.363.875ex ; 2687 - 5.268.875ex ; 2688 - 5.236.925ex ; 2689 - 5.116.000ex                      

(in folder: volgens behoeften v/d dienst)

18-19/01/1997

8-9/02/1997

8-9/02/1997

8-9/02/1997

8-9/02/1997

20/01/1997

10/02/1997



Kenmerkenlijst: J1996-J1998 (2624-2792)
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2693

2693 / 2694 - Europa: verhalen en legenden van Vlaanderen en Wallonië ▬ folder Nr. 6 / 97 ▬ © bpost 8/03/1997

2694

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:   René Hausman 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 40,20 x 27,66mm Oplage: 2693 - 5.204.250ex ; 2694 - 2.009.250ex  (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

2695

2695 - Vogels ▬ folder Nr. 6 / 97 ▬ © bpost 8/03/1997

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  André Buzin

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 24 x 27,66mm Oplage:  (in folder: onbepaald)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: FL-P8a Velindeling: : 50ex (10x5)

2696

2696 - Dag van de Postzegel ▬ folder Nr. 7 / 97 ▬ © bpost 5/04/1997

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  MTVM - beeltenis van Constant Spinoy

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure: Guillaume Broux

Zegelformaat: 48,75 x 38,15mm Oplage:  5.653.040 ex (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 6

Papier: PF-P5 Velindeling: 40

2697

2697 - Vogels (groter formaat) ▬ folder Nr. 7 / 97 ▬ © bpost 5/04/1997

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  André Buzin

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 38,40 x 27,66mm Oplage:  (in folder: onbepaald)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5b Velindeling: : 30ex (6x5)

2698

2698 - 18F - Kaki: Koning Albert II (type MVTM) ▬ folder Nr. 7 / 97 ▬ © bpost 5/04/1997

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  MVTM / P.G. De Schutter

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure: P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 24 x 27,66mm Oplage:  (in folder: onbepaald)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5b Velindeling: 50

10/02/1997

7/04/1997

7/04/1997

10/02/1997

7/04/1997

8-9/02/1997

8-9/02/1997

5-6/04/1997

5-6/04/1997

5-6/04/1997
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2699

2699 / 2701 - Paul Delvaux 1897 - 1994 ▬ folder Nr. 8 / 97 ▬ © bpost 19/04/1997

2700

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  MVTM 

2701

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat:
Oplage:

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: Velindeling:
25

2702

2702 - Internationale Floraliën van Luik ▬ folder Nr. 9 / 97 ▬ © bpost 19/04/1997

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  Dumont d'Annick 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 27,66 x 38,4mm Oplage:  5.312.280 ex  (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

2703

2703 / 2704 - Sport. Europese judo-kampioenschappen in Oostende. ▬ folder Nr. 10 / 97 ▬ © bpost 3/04/1997

2704

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp: Valerie Paul 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 27,66 x 40,2mm Oplage:  (in folder: onbepaald)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

2705

2705 - Vogels ▬ folder Nr. 10 / 97 ▬ © bpost 3/04/1997

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  André Buzin

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 24 x 27,66mm Oplage:  (in folder: onbepaald)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: FL-P8a Velindeling: 50ex (10x5)

2706

2706 - Paola, Koningin der Belgen (gezamenlijke uitgifte met Italië) ▬ folder Nr. 10 / 97 ▬ © bpost 23/04/1997

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  MVTM 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Formaat:
Oplage:

5.312.280 ex ( in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

▬ zegel: 40,20 x 27,66mm;                                                      

▬ herdenkingskaart: 210 x 148mm

▬ 2699+2701; 27,66 x 48mm;                                                  

▬ 2700: 48 x 27,66mm

5/04/1997

26/04/1997

21/04/1997

5/04/1997

19-20/04/1997

3-4/04/1997

3-4/04/1997

23-24-25/04/1997

21/04/1997

▬ 2699: P-P6;                              

▬ 2670/2671: PF-P5 

2699 - 3.108.500ex ; 2700 - 5.007.500ex ; 2701 - 2.178.500ex                                                  

(in folder: volgens behoeften v/d dienst)

19-20/04/1997



Kenmerkenlijst: J1996-J1998 (2624-2792)
Ter inlichting: ▬ "blauwe vette tekst" =► info eveneens in album

▬ Formaat: "±" =►zijn opgemeten maten & cursief =►gegevens echter NIET of VERKEERD vermeld in de folders. 

extra info: ▼ 1st voorverkoop of uitgifte▼

2707

2707 - Jeugdfilatelie ▬ folder Nr. 12 / 97 ▬ © bpost 23/04/1997

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  Jef Nijs 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 38,40 x 27,66mm Oplage:  5.117.250 ex  (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

2708

2708 / 2710 - De Roos ▬ folder Nr. 13 / 97 ▬ © bpost 5/05/1997

2709

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp: P.P.G. De Schutter

2710

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  ESCO. De Schutter

Zegelformaat: 27,66 x 40,2mm (fout in folder 40,20 x 27,66mm) Oplage:

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

2711

2711 / 2713 - Tourisme ▬ folder Nr. 14 / 97 ▬ © bpost 5/07/1997

2712

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp: Steven Wilsens - graveerder: G. Broux

2713

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat:

Oplage:

Tanding: 11½ Aantal platen: 6

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

2714

2714 - 19F - Violet: Koning Albert II (type MVTM) ▬ folder Nr. 13 / 97 ▬ © bpost 5/07/1997

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  MVTM 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure: P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 24 x 27,66mm Oplage:  (in folder: onbepaald)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5b Velindeling: 50

2715

2715 / 2720 - Natuur: zegels uit boekje B28 ▬ folder Nr. 15 / 97 ▬ © bpost 30/08/1997

2716

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  André Buzin 

2717

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

2718

Formaat:
Oplage:

 1.052.850 boekje s (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

2719

Tanding: 11½ Aantal platen:  -

2720

Papier: PF-P5 Velindeling: 6

5-6/05/1997

30-31/08/1997

7/05/1997

1/09/1997

▬ 2711+2713: 27,66 x 38,4mm;                                                             

▬ 2712: 38,40 x 27,66mm                                                 

(fout in folder = vice versa)

▬ zegels: 44,1176 x 25,3mm;                                                

▬ boekje B28: ±175 x  70mm

7/05/1997

7/05/1997

26/04/1997

2708 - 5.060.250 ex ; 2709 - 5.219.250ex ; 2710 - 5.039.250ex                                             

(in folder: volgens behoeften v/d dienst)

2711 - 2.597.250 ex  ; 2712 - 2.201.340ex  ; 2710 - 5.039.250ex                                                 

(in folder: volgens behoeften v/d dienst)

23-24-25/04/1997

5-6/05/1997

5-6/05/1997



Kenmerkenlijst: J1996-J1998 (2624-2792)
Ter inlichting: ▬ "blauwe vette tekst" =► info eveneens in album

▬ Formaat: "±" =►zijn opgemeten maten & cursief =►gegevens echter NIET of VERKEERD vermeld in de folders. 

extra info: ▼ 1st voorverkoop of uitgifte▼

2721

2721 / 2724 - Ambachtelijke Beroepen ▬ folder Nr. 16 / 97 ▬ © bpost 30/08/1997

2722

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  Jacques Doppés 

2723

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

2724

Zegelformaat: 40,20 x 27,66mm Oplage:

2725

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

2726

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

2727

2725

2725 - Vogels:  Gele kwikstaart ▬ folder Nr. 15 / 97 ▬ © bpost 30/08/1997

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  André Buzin

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 24 x 27,66mm Oplage:  (in folder: onbepaald)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: FL-P8a Velindeling: : 50ex (10x5)

2726

2726 - Zuidpoolexpeditie "Belgica" 1897 - 1997 ▬ folder Nr. 17 / 97 ▬ © bpost 20/09/1997

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  Francois Schuiten 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 48,75 x 38,15mm Oplage:  5.1018.240ex  (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 1

Papier: PF-P5 Velindeling: 40

2727

2727 / 2729 - Eeuwfeest van het Koninglijk Museum voor Midden-Afrika (Tervuren) ▬ folder Nr. 18 / 97 ▬ © bpost 20/09/1997

2728

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  MVTM 

2729

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Formaat:

Oplage:

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 15 (2728) anderen 30

2730

2730 - Solidariteit ▬ folder Nr. 19 / 97 ▬ © bpost 20/09/1997

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp: Charley Case 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 27,66 x 38,4mm Oplage:  (in folder: onbepaald)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

▬ zegels 2427+2729: 40,20 x 27,66mm;                                   

▬ zegel 2428: 76,80 x 27,66mm;                                             

▬ F2728: ± 270 x 170mm

1/09/1997

1/09/1997

22/09/1997

22/09/1997

25-26/10/1997

30-31/08/1997

30-31/08/1997

20-21/09/1997

20-21/09/1997

27/10/1997

2727 - 5.309.250ex ; 2728 - 5.108.250ex ; 2729 - 2.030.250 ex                                                                     

(in folder: volgens behoeften v/d dienst)

2721 - 5.402.250ex ; 2722 - 5.126.250ex ; 2723 - 5.507.250ex ; 2724 - 5.990.250ex                                                                   

(in folder: volgens behoeften v/d dienst)



Kenmerkenlijst: J1996-J1998 (2624-2792)
Ter inlichting: ▬ "blauwe vette tekst" =► info eveneens in album

▬ Formaat: "±" =►zijn opgemeten maten & cursief =►gegevens echter NIET of VERKEERD vermeld in de folders. 

extra info: ▼ 1st voorverkoop of uitgifte▼

2731

2731 - Kertmis & Nieuwjaar ▬ folder Nr. 20 / 97 ▬ © bpost 20/09/1997

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  MVTM 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 27,66 x 38,4mm Oplage:  12.659.250ex  (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

2732

2732 - Vogels van Buzin: Matkop (rolzegel = 2695 maar horizontale uitvoering) - Rolzegel R81/R83 ▬  geen folder Nr. ? / 97 ▬ © bpost 1/12/1997

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp: André Buzin

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 27,66 x 24mm Oplage: Rollen van 1000 en 10.000 zegels

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: FL-P8a Velindeling:

2733

2733 - Bloemen:  Rhododendron simsii, asalea-variatie «Mevoruw Haerens A.»: uit boekjes B29 & B29A ▬  geen folder Nr. ? / 97 ▬ © bpost 1/12/1997

Voorverkoop: geen Uitgifte B29: Ontwerp: André Buzin

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Uitgifte B29A: Gravure:  P.P.G. De Schutter

Formaat:
Oplage:

Tanding: 11½ Aantal platen:

Papier: PF-P5: zelfklevende laag aangebracht op rugpapier Velindeling:

Info: 1ste boekje met zelfklevende zegels zonder waarde (blijven altijd geldig binnen- en buitenland -> A-prioritair tarief)

B29A: gewijzigde tekst op rugzijde en zonder "en buitenland" (Zone A-prioriteit zendingen)

2734

2734 - 50 jaar vrouwenstemrecht in België ▬ folder Nr. 1 / 98 ▬ © bpost 17/01/1998

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  Clotilde Olyff 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 27,66 x 38,4mm Oplage:  (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

2735

2735 - Treinen ▬ folder Nr. 2 / 98 ▬ © bpost 17/01/1998

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  MVTM 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure: D. Moinil : NMBS

Zegelformaat: 48 x 27,66mm Oplage:  (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 25

▬ zegels: 30 x 25mm - beeld 26 x 21mm;                                                                       

▬ boekjes B29 & B29A: 156 x 60mm

geen 1/12/1997

19/01/1998

19/01/1998

1/12/1997

../02/1998

25-26/10/1997

17-18/01/1998

17-18/01/1998

27/10/1997



Kenmerkenlijst: J1996-J1998 (2624-2792)
Ter inlichting: ▬ "blauwe vette tekst" =► info eveneens in album

▬ Formaat: "±" =►zijn opgemeten maten & cursief =►gegevens echter NIET of VERKEERD vermeld in de folders. 

extra info: ▼ 1st voorverkoop of uitgifte▼

2736

2736 / 2737 - Literatuur ▬ folder Nr. 3 / 98 ▬ © bpost 14/02/1998

2737

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:   Anne Velghe 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 27,66 x 40,2mm Oplage:  (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

2738

2738 / 2739 - Promotie van de Filatelie ▬ folder Nr. 4 / 98 ▬ © bpost 14/02/1998

2739

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  MVTM 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 38,15 x 48,75mm Oplage:  (in folder: onbepaald)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2738/2339 - 3

Papier: PF-P5 Velindeling: 2738/2339 - 40

2740

2740 - Promotie van de Filatelie. Zegel uit blok BL75 & blok BL75 ▬ folder Nr. 4 / 98 ▬ © bpost 14/02/1998

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  MVTM 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Formaat:
Oplage:

 (in folder: onbepaald)

Tanding: 11½ Aantal platen:  -

Papier: PF-P5 Velindeling: 1

2741

2741 / 2744 - Kunst in België (1ste deel): boekje B30 ▬ folder Nr. 5 (1ste deel) / 98 ▬ © bpost 7/03/1998

2742

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp: Michel Olyff 

2743

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

2744

Formaat:
Oplage:  (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen:  -

Papier: PF-P5 Velindeling: : boekje van 4ex

2745

2745 / 2747 - Kunst in België (2de deel): René Margritte ▬ folder Nr. 5 (2de deel) / 98 ▬ © bpost 7/03/1998

2746

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  MVTM 

2747

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat:
Oplage:  (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

16/02/1998

16/02/1998

16/02/1998

9/03/1998

9/03/1998

▬ zegel: 38,15 x 48,75mm;                              

▬ blok BL75: 125 x 90mm

▬ zegels: 48,75 x 38,15mm;                                         

▬ boekje B30: 230 x 66,60mm

▬ 2745+2747: 27,66 x 40,2mm;                                            

▬ 2746: 48,75 x 38,15mm

14-15/02/1998

14-15/02/1998

14-15/02/1998

7-8/03/1998

7-8/03/1998



Kenmerkenlijst: J1996-J1998 (2624-2792)
Ter inlichting: ▬ "blauwe vette tekst" =► info eveneens in album

▬ Formaat: "±" =►zijn opgemeten maten & cursief =►gegevens echter NIET of VERKEERD vermeld in de folders. 

extra info: ▼ 1st voorverkoop of uitgifte▼

2748

2748 / 2751 - Natuur, zoogdieren uit de Ardennen ▬ folder Nr. 6 / 98 ▬ © bpost 17/04/1998

2749

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:   André Buzin 

2750

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

2751

Zegelformaat: 38,15 x 48,75mm Oplage:  (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 1

Papier: PF-P5 Velindeling: 40

2752

2752 - 75 jaar postzegelhandel ▬ folder Nr. 7 / 98 ▬ © bpost 17/05/1998

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:   Pascal Lesage 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 38,40 x 27,66mm Oplage:  (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

2753

2753 - 75 jaar Sabena ▬ folder Nr. 8 / 98 ▬ © bpost 17/04/1998

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  MVTM 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 48 x 27,66mm Oplage:  (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 25

2754

2754 - 25F: Koning Albert II (type MVTM) ▬ folder Nr. 8 / 98 ▬ © bpost 17/04/1998

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  MVTM 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 24 x 27,66mm Oplage:  (in folder: onbepaald)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5b Velindeling: 50ex

2755

2755 - Hommage aan Margritte 1898 - 1967 ▬ folder Nr. 9 / 98 ▬ © bpost 17/04/1998

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  MVTM 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Formaat:
Oplage:  (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 1

Papier: PF-P5 Velindeling: 40

20/04/199817-18-19/04/1998

▬  zegel: 48,75 x 38,15mm;                                                              

▬ herdenkingskaart 2755HK: 210 x 148mm

20/04/1998

20/04/1998

20/04/1998

17-18-19/04/1998

17-18-19/04/1998

17-18-19/04/1998

20/04/1998

17-18-19/04/1998



Kenmerkenlijst: J1996-J1998 (2624-2792)
Ter inlichting: ▬ "blauwe vette tekst" =► info eveneens in album

▬ Formaat: "±" =►zijn opgemeten maten & cursief =►gegevens echter NIET of VERKEERD vermeld in de folders. 

extra info: ▼ 1st voorverkoop of uitgifte▼

2756

2756 - Dag van de postzegel ▬ folder Nr. 10 / 98 ▬ © bpost 2/05/1998

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  Patricia Vouez 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 27,66 x 40,2mm Oplage:  (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 6

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

2757

2757 / 2758 - Europa ▬ folder Nr. / 98 ▬ © bpost 2/05/1998

2758

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  Geert Nys 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 40,20 x 27,66mm Oplage:  (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

2759

2759 - Vogels van Buzin - kuifmees ▬ folder Nr. 10 / 98 ▬ © bpost 2/05/1998

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:   André Buzin

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 24 x 27,66mm Oplage:  (in folder: onbepaald)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: FL-P8a Velindeling: 50

2760

2760 / 2762 - Sport  + zegel Nr. 2762 uit blok BL76 + blok BL76 ▬ folder Nr. 12 / 98 ▬ © bpost 6/06/1998

2761

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  Raymon Reding 

2762

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Formaat:
Oplage:

 (in folder: onbepaald)

Tanding: 11½ Aantal platen: 1

Papier: PF-P5 Velindeling: 40

2763

2763 / 2774 - Europese Monumentendagen - Zegels uit blok BL77: 17F ▬ folder Nr. 13 / 98 ▬ © bpost 4/07/1998

2764

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:   Rob Buytaert 

2765

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

2766

Formaat:
Oplage:  (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

2767

Tanding: 11½ Aantal platen:  -

2768

Papier: PF-P5 Velindeling: 12
2769

2770

2771

2772

2773

2774

▬ zegels: 38,15 x 48,75mm;                                   

▬ blok BL76: 125 x 90mm

▬ zegels:27,66 x 40,2mm;                        ▬ 

blok BL77: 135 x 150mm

2-3/05/1998

2-3/05/1998

4-5/07/1998 6/07/1998

2-3/05/1998

6-7/06/1998 8/06/1998

4/05/1998

4/05/1998

4/05/1998



Kenmerkenlijst: J1996-J1998 (2624-2792)
Ter inlichting: ▬ "blauwe vette tekst" =► info eveneens in album

▬ Formaat: "±" =►zijn opgemeten maten & cursief =►gegevens echter NIET of VERKEERD vermeld in de folders. 

extra info: ▼ 1st voorverkoop of uitgifte▼

2775

2775 - Vogels van Buzin:  Klapekster ▬ folder Nr. 13 / 98 ▬ © bpost 4/07/1998

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:   André Buzin

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 24 x 27,66mm Oplage:  (in folder: onbepaald)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: FL-P8a Velindeling: 50ex (10x5)

2776

2776 - Geschiedenis ▬ folder Nr. 14 / 98 ▬ © bpost 8/08/1998

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  Gerard Gaudaen

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  GROUP De Schutter

Zegelformaat: 27,66 x 38,4mm Oplage:  (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

2777

2777 - Het vrije denken ▬ folder Nr. 15 / 98 ▬ © bpost 8/08/1998

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  Gerard Alsteens 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  GROUP De Schutter

Zegelformaat: 38,40 x 27,66mm Oplage:  (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

2778

2778 - Vogels van Buzin:  Groene specht ▬ folder Nr. 15 / 98 ▬ © bpost 8/08/1998

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp: André Buzin

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  GROUP De Schutter

Zegelformaat: 24 x 27,66mm Oplage:  (in folder: onbepaald)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: FL-P8a Velindeling: 50

8-9/08/1998 10/08/1998

4-5/07/1998 6/07/1998

8-9/08/1998 10/08/1998

8-9/08/1998 10/08/1998



Kenmerkenlijst: J1996-J1998 (2624-2792)
Ter inlichting: ▬ "blauwe vette tekst" =► info eveneens in album

▬ Formaat: "±" =►zijn opgemeten maten & cursief =►gegevens echter NIET of VERKEERD vermeld in de folders. 

extra info: ▼ 1st voorverkoop of uitgifte▼

2779

2779 - 19F - Violet: Koning Albert II (type MVTM) - rolzegel R84/R86 ▬ folder Nr. 17 / 98 ▬ © bpost 10/08/1998

Zelfde zegel als 2714 maar op horizontaal formaat en maar uitgegeven in rollen van 1.000, 5.000en 10.000 exemplaren. Elke 5de zegel draagt een nummer op de gomzijde.

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  Steven Wilsens

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure: P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 27,66x 24 mm Oplage:  (in folder: onbeperkt)

Tanding: 11½ Aantal platen:  -

Papier: PF-P5b Velindeling: .....ex

2780

2780 / 2781 - Hedendaagse Belgische film ▬ folder Nr. 16 / 98 ▬ © bpost 26/09/1998

2781

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  MVTM 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  GROUP De Schutter

Zegelformaat: 40,20 x 27,66mm Oplage:  2780 - 5.130.000ex ; 2781 - 5.505.000 ex   (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

2782

2782 - Mniszech-paleis  (Warchau) ▬ folder Nr. 17 / 98 ▬ © bpost 26/09/1998

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  A. Heidrich 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  GROUP De Schutter

Formaat:
Oplage:

3.007.950ex  (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

2783

2783 - Vogels van Buzin: Tortelduif ▬ folder Nr. 16 / 98 ▬ © bpost 26/09/1998

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  André Buzin

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  GROUP De Schutter

Zegelformaat: 24 x 27,66mm Oplage:  (in folder: onbepaald)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: FL-P8a Velindeling: 50ex (10x5)

2784

2784 - Werelddag van de Post - Wereldvereniging ter bevordering van de filatelie ▬ folder Nr. 18 / 98 ▬ © bpost 17/10/1998

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp: MVTM 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  GROUP De Schutter

Zegelformaat: 48,75 x 38,15mm Oplage:  2.214.000 ex  (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 1

Papier: PF-P5 Velindeling: 40

▬ zegel: 40,20 x 27,66mm;                                                      

▬ herdenkingskaart: 210 x 148mm

26-27/09/1998 28/09/1998

26-27/09/1998 28/09/1998

17-18/10/1998 19/10/1998

geen 10/08/1998

26-27/09/1998 28/09/1998



Kenmerkenlijst: J1996-J1998 (2624-2792)
Ter inlichting: ▬ "blauwe vette tekst" =► info eveneens in album

▬ Formaat: "±" =►zijn opgemeten maten & cursief =►gegevens echter NIET of VERKEERD vermeld in de folders. 

extra info: ▼ 1st voorverkoop of uitgifte▼

2785

2785 - Jeugdfilatelie ▬ folder Nr. 19 / 98 ▬ © bpost 17/10/1998

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp: Tibet

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  GROUP De Schutter

Zegelformaat: 27,66 x 40,2mm Oplage:  5.208.000 ex  (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 3

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

2786

2786 - Ruimtevaart ▬ folder Nr. 20 / 98 ▬ © bpost 17/10/1998

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  Francois Schuiten 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure: P.P.G. De Schutter

Zegelformaat: 48,75 x 38,15mm Oplage:  5.354.000 ex  (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 1

Papier: PF-P5 Velindeling: 40

2787

2787 - 20F - Violet: Koning Albert II (type MVTM) ▬ folder Nr. 18 / 98 ▬ © bpost 17/10/1998

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp:  MVTM 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  GROUP De Schutter

Zegelformaat: 24 x 27,66mm Oplage:  (in folder: onbepaald)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5b Velindeling: 50

2788

2788 - Eeuwfeest van het ABVV ▬ folder Nr. 21 / 98 ▬ © bpost 7/11/1998

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp: MVTM 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  GROUP De Schutter

Zegelformaat: 27,66 x 38,4mm Oplage:  5.264.730 ex (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

2789

2789 - Solidariteit ▬ folder Nr. 22 / 98 ▬ © bpost 7/11/1998

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp: MVTM

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  GROUP De Schutter

Zegelformaat: 27,66 x 40,2mm Oplage:  (in folder: onbepaald)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

2790

2790 - Kertmis & Nieuwjaar ▬ folder Nr. 23 / 98 ▬ © bpost 7/11/1998

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp: MVTM 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  GROUP De Schutter

Zegelformaat: 38,40 x 27,66mm Oplage:  12.324.870ex (in folder: volgens behoeften v/d dienst)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5 Velindeling: 30

7-8/11/1998 9/11/1998

7-8/11/1998 9/11/1998

7-8/11/1998 9/11/1998

17-18/10/1998 19/10/1998

17-18/10/1998 19/10/1998

17-18/10/1998 19/10/1998



Kenmerkenlijst: J1996-J1998 (2624-2792)
Ter inlichting: ▬ "blauwe vette tekst" =► info eveneens in album

▬ Formaat: "±" =►zijn opgemeten maten & cursief =►gegevens echter NIET of VERKEERD vermeld in de folders. 

extra info: ▼ 1st voorverkoop of uitgifte▼

2791

2791 - 32F - Violet blauw: Koning Albert II (type MVTM) ▬ folder Nr. 21 / 98 ▬ © bpost 7/11/1998

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp: MVTM 

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  GROUP De Schutter

Zegelformaat: 24 x 27,66mm Oplage:  (in folder: onbepaald)

Tanding: 11½ Aantal platen: 2

Papier: PF-P5b Velindeling: 50

2792

2792 - Vogels van Buzin: kramsvogel - gewone uitgave & rolzegel R94/R95 ▬ folder zie ▼▼ ▬ © bpost 14/12/1998

Voorverkoop: Uitgifte: Ontwerp: André Buzin zie ook R87/89

Drukprocedure: Rasterdiepdruk Gravure:  GROUP De Schutter

Zegelformaat: 27,66 x 24mm Oplage:  onbepaald

Tanding: 11½ Aantal platen: 2  voor de gewone uitgavezegels: ▬ Philanews Nr. 1 / 1999 (pg. 8 ) ▬

Papier: PF-P5b Velindeling: 50  voor de rolzegels: ▬ Philanews Nr. 4 / 1999 (pg. 26 ) ▬

7-8/11/1998 9/11/1998

geen 14/12/1998


